

Выписка

из протокола педагогического совета № 6 от 29.06.2021г.

Присутствовали 47 человек,

Повестка дня:

1. Информация председателей ЦК об успеваемости студентов за II семестр 2020-21 уч. года.
2. Информация методиста Ельчениновой Т.Н. по учебным планам на 2021-22 учебный год и образовательным и рабочим программам на 2021-22 учебный год.
3. Информация замдиректора по УР Зариповой Г.К. по учебному процессу.
4. Утверждение кандидатуры на соискание стипендии Главы республики Башкортостан, стипендии имени М. Акмуллы.
5. Информация директора Л.К. Алапаевой.
6. Разное.

По вопросу утверждения кандидатуры на стипендию имени М. Акмуллы были выдвинуты два студента. От цикловой комиссии «Сольное и хоровое народное пение» предложена кандидатура студентки 2 курса Смирновой Кристины, от цикловой комиссии «Фортепиано» предложена кандидатура студентки 3 курса Корниловой Ренаты. На заседании педагогического совета высказались председатели цикловых комиссий:

- Фахретдинова Л.Ф. («Сольное и хоровое народное пение»),
- Александрович Т.Э. («Фортепиано»)
- Зарипова Г.К. (замдиректора по УР).

Председатель ЦК «Фортепиано» Александрович Т.Э.: «Студентка 3 курса Корнилова Рената Александровна с 9 лет начала заниматься музыкой. С 2011 по 2017 г. обучалась в ДМШ г. Кумертау по специальности «флейта», с 2017 по 2018 г. по специальности «фортепиано». С 2018 года обучается в ГБПОУ РБ Салаватский музыкальный колледж.

С первых дней учебы Рената проявила большую заинтересованность в получении профессиональных навыков. Имеет волевой характер, настойчивость в достижении результата, ответственность. Активно участвует в музыкальных конкурсах и концертной жизни колледжа. Выступает как сольно, так и с другими музыкантами»;

замдиректора по УР Зарипова Г.К.: «Помимо музыки, Рената увлекается поэзией, с детства пишет стихи, публикует их в Интернете. Также студентка с большим увлечением занимается композицией, пишет музыку, которую с успехом представляет публике на концертах.

Творческие достижения:

2019 г. – Диплом лауреата II степени Международного конкурса «На лучшее исполнение обязательного произведения»;

2020 г. – Диплом лауреата III степени Международного конкурса – фестиваля «На крыльях таланта», г. Уфа;

2020 г. – Диплом лауреата II степени XII Всероссийского конкурса исполнителей башкирской фортепианной музыки им. Светланы Хамидуллиной, г. Уфа;

2020 г. – Диплом лауреата I степени I Международного конкурса им. Л. И. Алексеевой, г. Уфа;

2020 г. – Диплом лауреата II степени Международного конкурса фестиваля «NEXT. ПОКОЛЕНИЕ 2020», г. Казань;

2020 г. – Диплом лауреата II степени Всероссийского фестиваля – конкурса «Музыкальная палитра», г. Уфа;

2020 г. – Обладатель специального приза жюри «Подобный надежды в русскоязычной литературе» Республиканского литературного конкурса начинающих поэтов и писателей «Проба пера», г. Уфа;

2021 г. – Диплом лауреата II степени XIII Международного конкурса исполнителей башкирской фортепианной музыки им. Светланы Хамидуллиной (в составе фортепианного ансамбля), г. Уфа;

2021 г. – Диплом лауреата III степени VIII Всероссийского онлайн – конкурса молодых композиторов «Юный композитор» им. М. М. Ипполитова – Иванова, г. Москва.

председатель ЦК «Сольное и хоровое народное пение» Фахретдинова Л.Ф.: «Студентка 2 курса Смирнова Кристина отличается трудолюбием, прилежанием, старательностью, целеустремленностью. В коллективе коммуникабельна, внимательна, вежлива с преподавателями и студентами. В общении отзывчива, пользуется авторитетом среди однокурсников. Имеет высокие показатели, являясь лауреатом и дипломантом всероссийских, республиканских и региональных конкурсов. Кристина разносторонняя личность. Студентка имеет большое количество благодарностей за концертную деятельность, выступает активно на городских, общеколледжных, республиканских мероприятиях. Кристина артистичная девушка и принимает активное участие в качестве солистки Народного ансамбля «Живая вода»;

замдиректора по УР Зарипова Г.К.: «У Кристины есть успехи в конкурсах различного уровня (городских, республиканских, всероссийских) и в различных номинациях. Кристина активная участница городских, республиканских мероприятий».

Замдиректора по УР Зарипова Г.К.:

«Студентка 3 курса Корнилова Р. за время учёбы в колледже зарекомендовала себя как добросовестная, трудолюбивая и ответственная

Замдиректора по УР Зарипова Г.К.:

«Студентка 3 курса Туктарова К. за время учёбы в колледже зарекомендовала себя как добросовестная, трудолюбивая, целеустремлённая, хорошо воспитанная и ответственная студентка. Её отличает стремление к развитию и совершенствованию. Всегда с большим желанием выступает на городских площадках и на сцене Салаватского музыкального колледжа, как солист, так и в составе оркестра духовых и ударных инструментов и ансамбля флейтистов. По всем предметам учится на «отлично». Пользуется большим уважением и авторитетом среди однокурсников, являясь примером для них. С первого курса является старостой на курсе.

По всем предметам учится на «хорошо» и «отлично». Пользуется большим уважением и авторитетом среди однокурсников, являясь примером для них. Туктарова К. - лауреат и дипломант международных, всероссийских, региональных, городских конкурсов. Предлагаю проголосовать за кандидатуру Туктаровой Камилы на соискание стипендии Главы Республики Башкортостан. Среди трёх претендентов у Туктаровой К. более высокий рейтинг».

Проголосовали - единогласно «за».

Решение:

Утвердить кандидатуру студентки 3 курса ОДУИ Туктаровой К. на соискание стипендии Главы республики Башкортостан в 2021-2022 учебном году.

Секретарь педагогического совета

И.А. Гарнизорова

Замдиректора по УР

Г.К. Зарипова

Директор ГБПОУ РБ

Салаватский музыкальный колледж

Л.К. Алапаева